

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 72 (13985) Пятница, 11 апреля 1986 года

Цена 3 коп.

## АПРЕЛЬ — МЕСЯЦ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА!

### Два плана в смену

Горняки шахты «Октябрьская» 9 апреля прошли день повышенной добычи угля и проходки горных выработок. Результаты радуют. За сутки добыто 8700 тонн топлива, из них 1200 тонн сверх плана, пройдено 66 погонных метров, что больше плана почти на треть. Это была проба сил, рассчитанная на дальнейший рост добычи угля и достижение в ударном месячнике наивысшей производительности труда.

Особенно успешно в этот день сработала смена горного мастера Виктора Анатольевича Иванова с участка № 9. Под его руководством очистное звено Ю. А. Филькина в два раза перевыполнило план и добило 700 тонн. Это небывалая нагрузка на данную лаву. Успех обеспечен ударной работой опытнейших горняков: машиниста комбайна А. И. Худякова, горнорабочего очистного забоя Ю. Ф. Каштанова, электролесаря М. М. Красовского.

**П. КОЛМАГОРОВ.**  
Инженер по организации производства.

### БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Коллектив Ленинского шахтоуправления производственного объединения «Облемеровоуголь» решил выполнить план четырех месяцев к 116-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Шахтеры поддержали инициативу передовых коллективов города по проведению в апреле месячника наивысшей производительности труда и решили трудиться, не имея отстающих. Этую программу коллектив шахтоуправления успешно воплощает в жизнь. Все участки за первую неделю месячника выполнили план.

Сейчас коллектив завершает подготовку к Ленинскому субботнику. 19 апреля все будут работать на своих местах, только управленческий аппарат займется благоустройством.

**Л. КАПИТОНОВА.**  
Начальник ОТиЗа.



### Вопреши распутице

Ударным станет апрель для коллектива разреза «Моховский».

Сейчас открытики успешно решают две задачи: пока крепки дороги, вывезти из дальних забоев как можно больше угля и отсыпать породой максимум транспортных путей.

Особенно успешно работает в ударном месячнике коллектив участка № 4, руководимый А. П. Тишкыным. Бригада А. В. Бурмантова обеспечила перевыполнение плана к 9 апреля на 9,2 тысячи тонн.

На участке № 6, где начальником В. И. Шалаев, успешно идет подготовка очистного фронта. Автор всесоюзного рекорда 1981 года по нагрузке на ЭШ-10/70 — бригада В. В. Черникова — идет с опережением графика на 15 тысяч кубометров горной массы.

Коллектив «Моховского» наращивает темпы труда с тем, чтобы коммунистический субботник сделать днем высшей производительности труда. Он наметил за этот день добить 6500 тонн при плане 5300. Сейчас открытики ведут пробу сил. 9 апреля они добили больше плана на 3102 тонны.

**В. ПЕТРОВ.**

Не первый год добросовестно трудятся на Ленинском опытном механическом заводе слесарь-сборщик Николай Васильевич Литвинов и электросварщик Виктор Тихонович Панькин.

Они занимаются выпуском различных металлических и инвентарной опалубки. Эта работа довольно сложная, требует от слесарей опыта, профессиональной подготовленности. Всеми этими качествами в полной мере обладают Николай Васильевич и Виктор Тихонович, что позволяет им требуемые рабочие операции выполнять на высоком техническом уровне.

На снимке: Н. В. Литвинов и В. Т. Панькин.

Фото В. КИРИЛОВА.

Успешно трудится в этом году коллектив магазина № 55.

Высоких результатов добились труженики «Малышки» в первом квартале, реализовав товаров на 35 тысяч рублей сверх плана.

Магазин знаком многим горожанам. Покупатели с интересом осматривают товары в отделе «Все для детей», где сосредоточены обувь и одежда для детей всех возрастов.

Не смолкает гомон и в отделе «Игрушки». Здесь

всегда много малышей и подростков, мам и пап, дедушек и бабушек. И каждая новая покупка озаряет улыбками не только лица покупателей, но и продавцов. Людмила Арямкина, Елена Смеухун, Вера Якушина, Елена Давыдова, Любовь Чурилова умеют очень вежливо обслужить человека, внимательно выслушать его просьбу, посоветовать

приобрести нужную ему вещь.

Добрые слова благодарности можно прочитать в книге отзывов магазина. К примеру: Г. И. Сухорукова пишет об исключительно вежливом отношении к покупателям, искренне «спасибо» говорит работникам магазина К. А. Лазарева.

А. Г. П. Гаишенко оставила такую запись: «Милые девушки, приветливо

улыбайтесь нам почше, и тогда мы всегда будем доволны друг другом».

Двадцать лет трудится в торговле директор магазина Г. М. Едакина. Галина Матвеевна часто бывает в торговом зале, помогает девчата изучать спрос покупателей. Вместе они следят и за порядком у прилавков и отбирают для продажи нужный людям ассортимент товаров.

**Д. БЕЛЯЕВ.**  
Наш внештатный корреспондент.

«Улыбайтесь почше!»

под корнеплоды. Готовятся также для возделывания овощных культур летние теплицы.

Началась посадка семян помидоров на рассаду. В прошлом году выручка от продажи ее составила более 11 тысяч рублей. Поэтому решено увеличить полезную площадь под помидорами вдвое.

Десять теплиц отведены

Прежде всего в хозяйстве восстановили борону, культиваторы, сеялки, лущильники. Отремонтировали восемь зерновых комбайнов. В настоящее время приступили к подготовке силосных.

Большую помощь в ремонте техники оказали механизаторы молодой слесарь Николай Демин и сварщик А. Г. Курнаков.

**И. МЕЛЬНИЧЕНКО.**  
Корр. районной газеты «Знамя труда».

### В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

высажены в количестве 15 тысяч корней. Это позволит занять растениями 15 теплиц.

Началась посадка семян помидоров на рассаду. В прошлом году выручка от продажи ее составила более 11 тысяч рублей. Поэтому решено увеличить полезную площадь под помидорами вдвое.





**Спорт****ОПЕРЕДИЛИ СОПЕРНИКОВ**

В выходные спортивный манеж принимал гостей — участников первенства зоны Сибири и Дальнего Востока среди воспитанников СДЮСШОР и ДЮСШ Россовета ДСО «Буревестник». Из Хабаровска, Читы, Челябинска, Тобольска, Красноярска и других городов собрали юных эти соревнования.

По итогам их переходящий кубок завоевала сборная Кемеровской области.

Отрадно то, что практически во всех подгруппах, как у девушек, так и у юношей, первенствовали в многоборье кузбассовцы. К примеру, у мастеров спорта СССР сильнейшая стала кемеровчанка Ирина Пашкова, воспитанница В. А. Садовикова. Ее результат — 75 баллов.

Второе и третье места

заняли ленинск-кузнецанки Елена Пузикова и Ирина Никишева.

Среди кандидатов в мастера спорта СССР и перворазрядников первенствовали Светлана Пожидаева и Оксана Соболова из школы-интерната № 41, которых тренируют супруги Маметьевы.

В числе победителей зональных соревнований у юношей ленинск-кузнецанче-

ма — мастер спорта СССР Олег Белоусов и впервые выступавший по программе кандидатов в мастера спорта Александр Нейман, тренирующиеся у В. Т. Астафьева.

Особо следует отметить выступление наших перворазрядников. Ребята на «пятёрку» освоили как обязательную, так и произвольную программы. Лишь красноярцу Макси-

му Лаптеву удалось здесь прорваться на второе место. Остальные же пять призовых мест в обеих подгруппах заняты нашими земляками. Это победители — Дмитрий Чадов и Олег Морозов, призеры — Константин Ковалев, Андрей Мищевич и Евгений Колганов.

В том, что юноши показали хорошие результаты на зональном турнире, немалая заслуга их наставников — Ю. П. Воронко, В. Т. Астафьева.

Прошедшие соревнования явились отборочными перед розыгрышем первенства республиканского совета ДСО «Буревестник». Защищать спортивную честь Кузбасса на этих соревнованиях и предстоит сборной, почти полностью скомплектованной из воспитанников Ленинск-Кузнецкой СДЮСШОР и школы-интерната № 41.

Л. ГЕННАДЬЕВА.

лась сборная, впервые представлявшая на турнире наш город. Не с пустыми руками — с дипломом третьей степени приехали домой четверо питомцев З. Г. Хасмитурова.

Успешным был их дебют на областных состязаниях. Они заняли в командном зачете почетное третье место.

Особо хочется отметить двух Сергеев — Колчина и Пинтиюхина, учащихся горного техникума и СПТУ № 25.

В коллективах могут по праву гордиться ими: первый — чемпион области в весовой категории до 75 килограммов, второй — серебряный призер турнира в подгруппе спортсменов весом до 65 килограммов.

Удачный дебют воспитанников — лучшая награда наставнику. Поздравляем тренера-общественника З. Г. Хасмитулова с первой «ласточкой» — успешным выступлением его питомцев. Так держать, ребята!

Л. КРАСИКОВА.

**Вместо переведенных экзаменов**

По традиции в апреле у воспитанников ДЮСШ № 2 проходят своеобразные экзамены — первенство школы по классической борьбе. Этот турнир, в котором участвуют практически все учащиеся, позволяет не только выявить сильнейших, но и выявить недостатки в работе.

Первентв школы, состоявшееся в прошедшее выходные, получилось массовым: более ста подростков вышли на ковер, чтобы помериться силами.

Самыми результативными, а значит, и умелыми борцами зарекомендовали себя воспитанники молодого тренера А. Л. Немчинова. Троє из них: И. Золотарев, А. Телегин, А. Черданцев в упорной борьбе завоевали звание победителей. Это говорит о том, что и наставник, и подопечные в учебном году потрудились на совесть.

Среди победителей — Д. Половинкин, который тренируется у С. В. Рыскина в филиале ДЮСШ № 2, а также О. Романчин, А. Коробов, С. Герасимов, которые занимаются у В. В. Гааса, А. В. Агафонова, Е. Л. Булкина. Розыгрыш первенства школы позади. Но напряжение в учебно-тренировочном процессе не спадает. Ведь не за горами открытая матчевая встреча по классической борьбе на приз дважды Героя Советского Союза А. П. Шидлина.

С. СЕРГЕЕВ.  
Наш внештатный корр.

**ДЕБЮТ СОСТОЯЛСЯ**

Как известно, в нашем городе ранее дзюдо как вид спорта не культивировалось. Энтузиазма любителей этого вида борьбы хватало недолго, и секции, едва зародившись, быстро прекратили существование. Но вот два года назад нашелся-таки среди поклонников дзюдо человек, который взялся за дело серьезно. Это — тренер общественного офицера МВД СССР Зуфар Гарифулович Хасмитулов.

Второй учебный год заканчивают воспитанники секции дзюдо, организованной им при СПТУ № 17. Со всех районов города съезжаются сюда юноши на занятия. И теперь, трудолюбие самых упорных из них вознаграждено.

Только что из Новокузнецка, где проходило юношеское первенство области по дзюдо, возврати-

лись ребята!

Л. КРАСИКОВА.

**На приз «Подснежника»**

На центральном стадионе «Труд» состоялся турнир по мини-футболу среди команд профессионально-технических училищ. Финал проходил по круговой системе. Высокое мастерство продемонстрировали футболисты СПТУ № 38, которые победили своих соперников из СПТУ № 25 со счетом 4:1, из СПТУ № 14 — 4:2. Набрав четыре очка, спортсмены СПТУ № 38 стали победителями турнира.

На втором месте коман-

да СПТУ № 14, которая набрала одинаковое количество очков с футболистами СПТУ № 25, но вышла на второе место, благодаря лучшей разнице забитых и пропущенных мячей.

По итогам турнира названы два лучших игрока. Ими стали нападающий Сергей Суханов (СПТУ № 38) и вратарь Вячеслав Кириллов (СПТУ № 25).

Г. БРЕЛО.

Главный судья соревнований.

ство горсовета ДСО «Спартак» по волейболу. В субботу в педучилище встречаются женские команды, в воскресенье в СПТУ № 17 — мужские сборные. Начало игр в 10 часов.

12 и 13 апреля в ДЮСШ № 2 — первенство горно-классической борьбы. Начало в 15 часов.

Редактор  
С. П. ВАРАНОВ.

**КИНО****Кинотеатр «Победа»**

ЛИСЫ АЛЯСКИ (10, 21), ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА (2 серии) (11, 14, 16, 18, 30), ДУБРАВКА (14, 15).

**Кинотеатр «Сибирь»**

НОЧНЫЕ ВОРИШКИ (кроме детей до 16 лет) (12, 18, 20, 22), СДЕЛКА (16). ХОЧУ,

ЧТОБЫ ОН ПРИШЕЛ (10, 14).

Кинотеатр «Родина»  
АДСКИЙ ПОЕЗД (15, 30, 19, 30), БАНКИР МАРГАРИЯ (2 серии) (11, 17, 21), ДЕТСТВО БЕМБИ (9, 30, 14).

Кинотеатр «Рассвет»  
БЕЛЫЕ РОСЫ (16, 18, 20), ПРИЕЗЖАЙТЕ В ГОСТИ (14).

Кинотеатр «Строитель»  
ТАЙНА ОСТРОВА ЧУДОВИЩ (18, 20), БАБУШКИН ПИРОГ (16).

Центральный ДК  
ЗИМНЯЯ ВИШНЯ (16, 18, 20).

ДК им. Ленина  
БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА (17, 19, 30).

Клуб «Дружба»  
ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ (17, 19).

Клуб шахты «Комсомолец»  
ЛИФТ НА ЭШАФОТ (18, 20).

Клуб «Горномонтажник»  
УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО (18, 20).

**НОВОСИБИРСКИЙ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ**  
объявляет прием студентов на I курс по специальностям:

на дневное отделение:  
архитектура, архитектура и планировка сельских населенных мест, промышленное и гражданское строительство, сельскохозяйственное строительство, строительство тепловых и атомных электростанций, гидротехническое строительство речных сооружений и гидроэлектростанций, водоснабжение и канализация, теплогазоснабжение и вентиляция, экономика и организация строительства, производство строительных изделий и конструкций;

на вечернее отделение:  
архитектура, промышленное и гражданское строительство, водоснабжение и канализация, теплогазоснабжение и вентиляция;

на заочное отделение:  
промышленное и гражданское строительство, сельскохозяйственное строительство, водоснабжение и канализация, теплогазоснабжение и вентиляция.

Заявление подается на имя ректора института с приложением документов: характеристики, документа о среднем образовании (подлинник), выписки из трудовой книжки, медицинской справки (форма № 086-у), 6 фотографий (размер 3×4 см). Паспорт и документ об отношении к воинской обязанности предъявляются лично.

Прием заявлений — на дневное обучение — с 1 по 31 июля, на вечернее — с 20 июня по 31 августа, на заочное — по 31 августа.

Вступительные экзамены на дневное отделение с 1 по 20 августа, на вечернее — с 11 августа по 15 сентября, на заочное отделение несколькими потоками — по 15 сентября.

Иногородним предлагаются общежитие. Желающим поступать на первый курс высыпаются методические пособия по подготовке к сдаче вступительных экзаменов. Адрес: 630008, Новосибирск-8, ул. Ленинградская, 113 (НИСИ, ком. 239, 240), телефоны: 66-43-56, 66-43-03.

Администрация.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 41225. ОП 20319. Заказ № 3875.